
 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE SETEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 05/09/2016 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, com início 

às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se primeira 

Sessão Ordinária do mês de setembro de 2016. Sob a Presidência do 

Vereador Elói Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do 

dia: Em virtude da 1ª Secretária da Mesa Elise Trenhago, estar em licença, o 

Presidente solicitou a 2º Secretário da Mesa Vereador Gilberto Lunkes para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 

Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes, saudou especialmente os Vereadores suplentes Silvano e 

Ivanete recém empossados. Dando sequência colocou em discussão a Ata da 

Sessão Ordinária do dia 29 de agosto de 2016, sendo que não houve 

manifestações e, em votação, recebeu aprovação unânime. Seguindo, o 

Presidente convidou novamente o 2º Secretário para efetuar a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Ofício nº 209/2016 do Executivo 

encaminhando anexas as Leis Ordinárias de nº 1.252/2016 a 1.270/2016 

sancionadas e promulgadas. Mensagem nº 03/2016 do Legislativo 

encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 027/2016, do Legislativo, que altera a 

Redação do Art. 20 da Lei nº 1.267 de 13 de julho de 2016. Ofício das 

Comissões em conjunto informando apto para deliberação em Plenário o 

Projeto de Lei nº 018/2016 que institui o Diagnóstico Socioambiental do 

Perímetro Urbano do Município de Tunápolis, SC, com a Emenda nº 01/2016 

ao Projeto, apresentada pelas Comissões em conjunto que segue anexa para 

ser deliberada em Plenário. Resolução nº 10/2016 que dispõe sobre pedido de 

licença para tratar de interesses particulares e dá outras providências. Feita a 

leitura do expediente, o Presidente prosseguiu solicitando aos demais pares se 

acatam o pedido de trâmite em Regime de Urgência ao Projeto de Lei º 

027/2016. O Pedido foi acatado por unanimidade, porém devendo o Projeto 

ficar na Mesa para posterior deliberação. Na sequência o Presidente colocou 

em única discussão o Projeto de Emenda Modificativa e Aditiva nº 01/2016 que 

altera o Projeto de Lei nº 018/2016. Manifestaram se favoravelmente os 

Vereadores Mauro Luiz Bamberg, Cleni Dias Wiggers e Elói Wink. Todos 

explanaram sobre o Projeto e as peculiaridades locais, argumentando que a 

Emenda era necessária para adequar o Projeto considerando a realidade local. 

Esgotadas as manifestações, o Presidente colocou em única votação o Projeto 

de Emenda nº 01/2016 que foi aprovado por unanimidade. Na sequência 

colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 018/2016 com a  
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Emenda nº 01/2016 já inserida. Não houve manifestações, e posto em primeira 

votação obteve aprovação unânime. Seguindo o Presidente declarou que não 

houve inscrições para a Tribuna Livre e para a Palavra Livre se inscreveram os 

Vereadores Silvano de Oliveira e Gilberto Lunkes. O Vereador Silvano após 

saudações aos presentes, falou sobre sua satisfação em estar assumindo mais 

uma vez no Legislativo e ainda, sobre um Projeto de Lei que pretende 

apresentar na Casa, propondo incluir no Calendário Oficial da Semana do 

Município o evento “Congresso Evangélico”, ressaltando o sucesso do evento 

já instituído no município de Barra do Guarita, Estado do Rio Grande do Sul. O 

Vereador Gilberto falou sobre a falta de medicamentos na Unidade Básica de 

Saúde do Município. Disse que várias pessoas o procuraram reclamando, e 

que ele mesmo já viu a situação in loco e entrou em contato com o Executivo 

solicitando esclarecimentos, quando o mesmo teria alegado que o caso se 

deve em virtude da troca de funcionários. O Vereador lamentou a situação, 

dizendo que não é admissível que em um município pequeno como Tunápolis 

se chegue a este ponto, deixando faltar os medicamentos mais básicos. 

Encerradas as manifestações, o Presidente finalizou a pauta do dia declarando 

que fica baixado para análise das comissões o Projeto de Lei nº 027/2016. E, 

sem mais a tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a próxima 

Sessão Ordinária no dia 12 de setembro, às dezenove horas e declarou por 

encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 05 de Setembro de 2016. 
                                 
 

 

                               

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

              

 

                      (Em licença) 

           ELISE GRETZLER TRENHAGO                  GILBERTO LUNKES 

    1ª Secretária                                                    2º Secretário                            
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